
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
březen je tradičně vnímán jako 
posel jara, kdy se příroda pro-
bouzí ze zimního spánku, dny se 
prodlužují a teploty stoupají. Ja-
ko každý rok i  letos se s  první-
mi jarními dny pojí velmi příjem-
ná a radostná událost, kterou je 
vítání občánků narozených v mi-
nulém roce.

Již tradičně jsme společně pro-
vedli jarní úklid naší obce a  je-
jího blízkého okolí. Míra zne-
čištění především v  okolí silnic 
a  množství odpadků bohužel 
ukazuje bezohlednost některých 
lidí, kteří jsou schopni vyhazovat 
odpad do přírody. Velice děku-
ji všem, kteří se úklidu zúčastni-
li, opravdu si vážím jejich práce 
a nasazení.

Rozjíždí se i  jarní část fotbalové 
sezóny a tím i první domácí zápa-
sy týmů FK Dobřejovice. V prvních 
dnech měsíce března byla prove-
dena rozsáhlá regenerace obou 
fotbalových hřišť. Bohužel nízké 
průměrné teploty zatím neumož-
nily dostatečný růst trávníku a bu-
de nutné se k hracím plochám ješ-
tě v průběhu prvních dubnových 
dní chovat zodpovědně, to proto, 
abychom ve zbytku sezóny s ohle-
dem na velké zatížení byli schopni 
udržet kvalitu hřišť.

Na samém konci dubna nás jako 
každý rok čeká pálení čarodějnic 
ve skále u  rybníka Skalník, kde 
se jistě společně setkáme.

Přeji Vám pohodové čtení, klidné 
velikonoce a plno slunečných dní

váš starosta
Martin Sklenář

V  sále Sportovního a  spo-
lečenského centra jsme se 
v  neděli 22.  března  2026 
sešli při krásné události, 
která v naší obci vždy nese 
výjimečný nádech  – při 
slavnostní vítání nových 
občánků.

Tentokrát jsme přivítali dě-
ti narozené v  roce 2025. 
V Dobřejovicích se v minu-

lém roce narodilo šest dětí, čty-
ři děvčátka a dva chlapci. Pozvání 
na vítání občánků přijali rodiče 
a  další příbuzní Edoarda, Vikto-
rie, Veroniky, Maxmiliána a  Sa-
binky.

Slavnostní odpoledne úvodním 
slovem zahájil starosta obce Mar-
tin Sklenář, srdečně přivítal ro-
diče, prarodiče a  všechny hosty. 
Úvodní slova následně doplnila 
první skladba v podání dvou mla-
dých harfistek, Sofinky a Fanynky 
Sejkových. Krásná hudba v jejich 

podání dodala celému setkání 
kouzelnou a  slavnostní atmosfé-
ru. Jejich účast je symbolem, kte-
rý nás vítáním občánků provází 
od roku 2018, kdy při této příleži-
tosti vystupovaly poprvé. Fanynka 
byla tehdy školková holčička a So-
finka čerstvá školačka.

Po slavnostním proslovu sta-
rosty, ve kterém popřál dětem 
i  jejich rodinám mnoho radosti, 
zdraví a  spokojenosti, proběhlo 
předání dárků  – maminky obdr-
žely bílou růži, děti byly obdaro-
vány pamětní mincí, zlatým pří-
věskem a pamětním listem.

Druhá harfová skladba příjem-
ně naladila hosty na společný 
přípitek s následným společným 
fotografováním všech přítom-
ných rodin.

Kolegyně ze zastupitelstva 
připravily občerstvení. Rodiče 
i  prarodiče využili čas k  povídá-
ní, sdílení zážitků a  rodiče no-
vě narozených dětí se mezi se-

Dobřejovice mají 
pět nových občánků

bou mohli blíže seznámit. Celé 
setkání doprovázelo krásné jar-
ní počasí, které podtrhlo radost-
nou atmosféru tohoto významné-
ho dne.

Velmi osobní památkou na ten-
to den je otisk ručičky nebo no-
žičky každého miminka, který vy-
tvořila Niki Justová do hliněných 
destiček. Po vypálení si destičky 
rodiče vyzvednou na obci jako mi-
lou vzpomínku.

Ráda bych tímto moc podě-
kovala všem, kdo se na přípravě 
slavnostního odpoledne podíleli. 
Velké poděkování patří také rodi-
čům, kteří naše pozvání na vítání 
občánků přijali. Věřím, že to pro 
nás všechny byl příjemně stráve-
ný čas.

Dětem přeji především zdraví, 
šťastnou rodinu a ať se našim no-
vým občánkům v  naší obci krás-
ně žije.
n Pavla Mikušková, předsed-

kyně kulturní komise.

www.dobrejovice.cz
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Zastupitelstvo obce Dobřejovice schválilo kupní smlouvu na „No-
vostavbu splaškové kanalizace na pozemku parc.č. 729/1“ se spo-
lečností OPT NET. Tato stavba má návaznost na změnu Regulační-
ho plánu Nad Pražskou cestou, ve kterém se změnilo využití části 
ploch v ulici U Sadu. Po dokončení výstavby (prodloužení) kanali-
začního řadu developerem se vlastnictví této části kanalizačního 
řadu převádí za symbolickou cenu 500 Kč na obec. Výstavba by-
la kontrolována provozovatelem kanalizační sítě, společností 1.SčV 
a byla následně i řádně zkolaudována.

Na základě rozpočtu, plánovaných projektů a dotací byl zpracován 
přehled Cash flow do konce roku 2026. V březnu skončil stávající ter-
mínovaný vklad u Moneta Money bank ve výši celkem 14 milionů 
korun, kromě toho je uloženo ještě 22 milionů Kč u České národ-
ní banky do června 2026. Obec bude mít na období 6 měsíců volné 
prostředky ve výši 25 milionů Kč. Byly osloveny čtyři komerční banky 
a Česká národní banka s žádostí o nabídku výše úroků. Zastupitelé 
schválili uložení celkové částky 25 milionů korun na půl roku u Ko-
merční banky, která spolu s dalšími dvěma navrhla nejvyšší úrok. 
Tento návrh doporučil ke schválení také finanční výbor obce.

Zastupitelé v říjnu 2025 schválili Směnnou smlouvu na pozemky 
parc. č. 108/2 a 107/2, která narovnávala vlastnické poměry v uli-
ci Čestlická nedaleko památníku do souladu se skutečností. Nyní se 
k této smlouvě na žádost protistrany znovu vrátili. Při refinancová-
ní hypotečního úvěru, ze kterého má být doplatek obci realizován, 
totiž požaduje banka změnu původního vlastníka (fyzické osoby) 
na společné jmění obou maželů tak, jak je to u přilehlé nemovi-
tosti. Vzhledem k této skutečnosti zastupitelé revokovali usnesení 
2025/30/06 ze dne 9. 10. 2025 a schválili novou Směnnou smlou-
vu ve stejném znění s dvěma úpravami týkajícími se úpravy smluv-
ní strany a zkrácení termínu úhrady doplatku na 45 dní. Zásadní 
parametry smlouvy, jako jsou výměry či ceny pozemků se nemění.

V souvislosti s plněním usnesení č. 2026/33/07 (souhlas obce s pod-
nájmem prostoru restaurace v SSCD) a projednávaným bodem 
na předešlém jednání zastupitelstva byla dle příslibu podnájemce 
dne 2. 3. 2026 otevřena restaurace Bistro11ka. Aktuální nabídku je 
možné zjistit přímo na místě, případně na sociálních sítích - na face-
booku „11ka Bistro“ a na instagramu „11kabistro“. Aktuální otevíra-
cí doba je od středy do soboty 8:00 - 22:00 a v neděli 8:00 - 20:00. 
V pondělí a úterý je zavřeno. Zastupitelé popřáli provozovateli, ať se 
mu provoz restaurace v naší obci daří.

Předseda finančního výboru Martin Joza informoval zastupite-
le o průběhu jednání kontrolního výboru, které proběhlo dne 
6. 3. 2026. Finanční výbor se věnoval kontrole účetních dokladů 
za III. a IV. kvartál roku 2025 a části I. kvartálu roku 2026. Dalším bo-
dem byla kontrola vyplacených dotací, především pro spolek FK Dob-
řejovice a také projednání návrhu na uložení volných finančních pro-
středků obce. V rámci kontroly dokladů ani dotace nebyly shledány 
žádné nedostatky. Další jednání je plánováno v řádu dvou měsíců.
Zastupitelstvo obce Dobřejovice vzalo informaci na vědomí.

35. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE
Zastupitelstvo proběhne ve čtvrtek 
9. 4. 2026 od 18:00 v zasedací 
místnosti obecního úřadu.
Zasedání bude opět vysíláno také na 
facebookovém profilu Obec Dobřejovice.

K R ÁT C E  Z E  Z AS T U P I T E LS T VA

ÚKLID VŠECH KOMUNIKACÍ ČISTÍCÍM VOZEM 
PROBĚHNE VE DNECH 7.-8. DUBNA

Stejně jako v  minulých letech proběhne i  letos 
čištění komunikací. Aby mohl úklid proběhnout 
opravdu na všech komunikacích, neparkujte pro-
sím tento den vaše vozidla na ulicích. Tam by moh-
la blokovat průjezd čistícího vozu. K parkování vy-
užijte váš pozemek, případně parkoviště vedle 
zámku, u obecního úřadu nebo u fotbalového hři-
ště. Předem děkujeme za respektování této prosby.

n Obecní úřad Dobřejovice

www.dobrejovice.cz
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K R ÁT C E  Z   O B C E

Křižovatka ulic Příčná a Čestlická byla dlouhodobě špatně osvětlena. Obec objednala výstavbu nové lampy, která zajistí větší bezpečí chod-
cům i automobilům.

V březnu začala oprava obecní kapličky, která skončí do konce 
dubna. Poté zde bude umístěn i zvon pořízený z veřejné sbírky.

Odborníci postupně provádí řez stromů vysazených v okolí obce 
v letech 2019 - 2023 a odtranění již nepotřebných podpor.

DŘÍVEDŘÍVE NYNÍNYNÍ

C O  S E  D Ě J E  N A  O B E C N Í M  U Ř A D U ?

Na popelnice patří jen aktuální známka
Občas se stává, že nejsou 
vyvezeny popelnice, pro-
tože pracovníci svozové 
firmy přehlédnou platnou 
známku. Na některých po-
pelnicích totiž zůstávají 
i  desítky neplatných zná-
mek.

V  takovém počtu pracovníci 
svozové firmy snadno plat-
nou známku přehlédnou. 

Posuďte sami na přiložené foto-
grafii, že najít platnou známku 
může být docela náročné.

Proto Vás všechny prosí-
me: zkontrolujte vaše popelnice 
a v případě, že na nich máte vyle-
penu více jak jednu známku, tak 
ty staré neplatné z  popelnice od-
straňte. Na nádobě by měla být 
vylepena pouze platná svozová 
známka! Týká se to jak popelnic na 
směsný odpad, tak i na bioodpad.

n Obecní úřad Dobřejovice
ŠPATNĚŠPATNĚ SPRÁVNĚSPRÁVNĚ

www.dobrejovice.cz
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Adresa:

Čestlice 272

Čestlice

251 01

SPACE4 je parta nadšených lidí, kteří se zabývají výrobou a  instalací 
designového komerčního nábytku, výrobou atypických reklamních 
prvků a originálních produktů na podporu prodeje. Díky našim moderním 
technologiím pracujeme s  různými materiály, jako kov, dřevo a  plast. 
Kombinujeme klasický digitální tisk, přímý potisk na netradiční materiály 
s  výrobou 2D i  3D prvků. Vyrábíme a  instalujeme prvky grafického 
designu, veletržní výstavní stánky a interiéry nových prodejen či vybavení 
kancelářských prostor.

Hledáme do týmu manuálně zručné

INSTALAČNÍ TECHNIKY a PRACOVNÍKY VÝROBY.
Bližší informace získáte na Martin.Kasparek@space4.cz, +420 777 261 592

R E K L A M A

K dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště.K dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště.
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F O T B A L

Vážení příznivci, tolik neob-
líbená zimní část přípravy 
je u konce a naši sportovci 
se opět začnou honit za ku-
latým nesmyslem na zele-
ných trávnících.

V oblasti dospělých je cílem 
jak „A“, tak „B“ týmu udržet 
soutěže, do kterých v  po-

Jarní část fotbalové sezóny je před námi
sledních dvou letech postoupily. 
A to je velká výzva. Té se ale s vámi 
za našimi zády vůbec nebojíme.

Zejména „A“ tým to bude mít ná-
ročné: v dubnu se utká s prvními 
čtyřmi týmy tabulky. Bude to velké 
zrcadlo výkonnosti našeho týmu.

V  oblasti mládeže jsou nadále 
hlavními cíli vývoj hráčů samot-
ných, pěstování morálky a  vše-

obecného sportovního rozvoje. 
I  když nejsou výsledky v  oblasti 
mládeže prioritou, velmi mě těší, 
že máme kategorie, kterým jsou 
okresní soutěže „malé“ a to je vel-
ký příslib do budoucna.

V  jarní části odehrajeme 150 
zápasů, z toho 78 doma. V dubnu 
bude domácích zápasů hned 25, 
přijměte mé pozvání na ně.

S domácími zápasy souvisí jed-
na novinka: nově bude restaurace 
na hřišti otevřená i  po dobu do-
poledních utkání, včetně snídaně.

Přeji nám všem, ať je jarní část 
sezóny plná sportovních úspě-
chů, emocí a pozitivní atmosféry. 
Jsme jeden tým, jeden klub, jsme 
černobílé Dobřejky! FK ať žije!
n Ondřej Dvořák, předseda FK

Srdečnřejovice

P R O G R A M  D O M Á C Í C H  Z Á PAS Ů
Tým Datum a čas Hosté

Přípravka „A“ 28. 03. / 09:00 TJ Sokol Veltěž A

Přípravka „B“ 28. 03. / 09:00 TJ Sokol Veltěž B

Žáci 28. 03. / 11:00 AFK Nehvizdy

Žáci 29. 03. / 11:00 FK Říčany B

Dorost 29. 03. / 12:30 SK Úvaly

Muži "A" 29. 03. / 15:30 FC SB Vlašim B

Přípravka „B“ 04. 04. / 09:00 Sokol Struhařov B

Přípravka „A“ 04. 04. / 09:00 Sokol Struhařov A

Žáci 04. 04. / 14:00 SK Bášť

Muži "B" 05. 04. / 16:30 TJ Mnichovice

Žáci 09. 04. / 17:30 Sparta Mratín

Žáci 11. 04. / 11:00 Líbeznice/Veltěž

Přípravka „C“ 11. 04. / 13:00 TJ Slavoj Velké Popovice

Ženy 11. 04. / 16:30 SK Starý Mateřov

Přípravka „C“ 12. 04. / 09:00 TJ Meteor Stříbrná Skalice

Žáci 12. 04. / 11:00 FA Zápy-Hrusice

Dorost 12. 04. / 13:30 SK Šestajovice

Muži "A" 12. 04. / 16:30 SK Slavia Jesenice

Přípravka “A“ 18. 04. / 09:00 FK Brandýs - Boleslav

Přípravka “B“ 18. 04. / 09:00 FK Brandýs - Boleslav

Žáci 18. 04. / 14:00 TJ Jiskra Kojetice

Přípravka “A“ 19. 04. / 09:00 Sokol Struhařov A

Přípravka “B“ 19. 04. / 09:00 Sokol Struhařov B

Muži "B" 19. 04. / 17:00 TJ Sokol Svojetice

Žáci 25. 04. / 11:00 TJ Sokol Škvorec

Ženy 25. 04. / 17:00 FK SPARTAK Choceň

Přípravka “AC 26. 04. / 09:00 SK Úvaly B

Žáci 26. 04. / 11:00 SK Vyžlovka B

Dorost 26. 04. / 14:00 Sparta Mratín

Muži "A" 26. 04. / 17:00 Ligmet Milín B

„Cílem je záchrana a klidný střed 
tabulky,“ říká Ondřej Dvořák

Fotbalisté FK Dobřejovice mají 
za sebou náročnou zimní pří-
pravu a již se plně soustředí 

na start jarní části sezony 1.B tří-
dy skupiny D středočeského kra-
je. O tom, jak probíhaly zimní tré-
ninky, jaké změny se udály v kádru 
a s jakými ambicemi tým vstupuje 
do jarních bojů, promluvil trenér 
Dobřejovic Ondřej Dvořák.
Velká účast i přes pozdní 
tréninky
Zimní příprava ukázala, že tý-
mu Dobřejovic nechybí motivace 
a ochota na sobě pracovat. Ačko-
liv mužstvo trénovalo vždy až od 
osmé hodiny večerní, účast a na-
sazení hráčů si Ondřej Dvořák vel-
mi pochvaluje. „Kluci vědí, že bez 
běhání to prostě nejde,“ dodává 
k  fyzicky náročné části přípravy. 
Tým v rámci přípravy odehrál sé-
rii pěti zápasů. Běžným neduhem 
zimního období, se kterým se po-
týkají snad všechny týmy na této 
úrovni, je neustálá rotace sesta-
vy – každý víkend se sešla jiná je-
denáctka. I přesto byly podle tre-
néra dosažené výsledky více než 
slibné, i když na ně realizační tým 
nebral primární ohled. „Spíše 
jsme si opět dokázali, že když se 
držíme toho, co máme, a udržíme 
emoce na uzdě, tak jsme schopni 
potrápit každého,‘‘ hodnotí Dvo-
řák aktuální sílu týmu.
Průvan v kabině: Kdo 
přichází a kdo se loučí?
Před jarní částí hlásí Dobřejovi-
ce několik změn na soupisce. Zá-
sadní a  velmi pozitivní zprávou 
pro tým je setrvání bratrů Zboři-
lových. Do týmu přichází natrva-
lo z  Kunic Eliáš Makovec. Vedení 
si od něj slibuje především inves-
tici do budoucna. Další posily se 
zatím nekonají. „S pár hráči jsem 

byl v kontaktu, ale jejich představy 
a požadavky se diametrálně lišily 
od toho, co vidím jako relevantní 
pro 7. ligu,“ vysvětluje Dvořák svůj 
přístup k doplňování kádru.

Po 4 letech v  dobřejovických 
barvách přestupuje do Sázavy 
Pavel Frei. S  klubem se loučí po 
dlouhých 8 letech a míří do Králo-
vic Jindra Pacourek. „Oběma bych 
chtěl touto cestou poděkovat a po-
přát hodně štěstí v nových působi-
štích,“ děkuje Dvořák hráčům.
Jasný cíl pro jaro a vzkaz 
na tribuny
Do jarních odvet jdou Dobřejovi-
ce s realistickým, ale jasným plá-
nem. Prioritou je záchrana v sou-
těži. Ačkoliv nejde o otázku života 
a smrti, klub chce na této úrovni 
působit i nadále. Cílem je co nej-
rychleji se probojovat do klidné-
ho středu tabulky a  vyhnout se 
tak bojům o  záchranu v  samém 
závěru sezony.

„Budu rád, když zopakujeme 
loňskou jarní jízdu, kvalitu na 
to určitě máme,“ věří týmu Ond-
řej Dvořák. Na závěr nezapomněl 
zmínit ani dvanáctého hráče tý-
mu  – fanoušky: „Naši fanoušci 
jsou skvělí a  já jim upřímně dě-
kuji. Společně vyhráváme, ale 
i prohráváme. Věřím, že je nezkla-
meme a společně si užijeme pozá-
pasové oslavy. FK ať žije!“
n zdroj: www.fotbalunas.cz

www.dobrejovice.cz
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F O T O S T R A N A

Dorazily nám zajímavé fotgrafie začínajícího jara v naší obci. V dalších číslech Zpravodaje v této rubrice moc rádi otiskneme také vaše fotografie 
ze života v Dobřejovicích. Fotografie můžete zasílat na e-mail zpravodaj@dobrejovice.cz.

Josef DudekJosef Dudek

Josef DudekJosef Dudek

www.dobrejovice.cz
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D O P R AVA

Uzavírka ulice Pitkovické v Čestlicích

S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Dobřejovice jsou zase o něco čistější

Od 9. do 30.  dubna bude 
z  důvodu pokládky nové-
ho asfaltu pro tranzit zcela 
uzavřena silnice mezi Čest-
licemi a Pitkovicemi.

Společnost Central Group ja-
ko investor výstavby obyt-
ného souboru v  Pitkovicích 

má za povinnost provést před ko-
laudací prvních objektů také po-
ložení takzvaného tichého asfal-
tu i v Čestlicích v Pitkovické ulici. 
Vzhledem k této podmínce začnou 
od 9.  dubna  2026 probíhat sta-
vební práce, které si vyžádají uza-
vírky této komunikace.

Práce proběhnou ve čtyřech 
etapách. Ty se liší především způ-
sobem zajištění příjezdu k nemo-
vitostem pro čestlické rezidenty 
v  jednotlivých částech tamní ob-
ce. Ten bude umožněn (s  opatr-
ností) mimo dny, kdy se bude pro-
vádět příprava a pokládka asfaltu 
(vždy v  rozsahu tří dnů). O  pří-
padných změnách bude OÚ Čestli-
ce informovat na svých webových 
stránkách.

Pro nás je ale zásadní informa-
ce, že pro tranzitní dopravu bu-
de tato komunikace neprůjezd-
ná pro celou dobu, tedy u  všech 
etap. Objízdná trasa bude vede-
na přes komerční zónu Obchodní 
ulicí. Zároveň bude vyloučen tran-
zitní provoz ulicí Polní vedoucí od 
hřbitova ke sportovní hale.

n zpracováno podle 
www.cestlice-obec.cz.

etapa 2. Čestlice - cca 285 m

etapa 1. Čestlice - cca 257 m

etapa 3. Čestlice - cca 111 m

objízdná trasa pro etapu 1, 2 a 3

objízdná trasa pro etapu 4

Na Drahách

Severní

Př
íč

ná

Na Plácku

Pitkovice

Obchodní

K Dálnici

etapa 4. Pitkovice - cca 200 m

etapa 1

etapa 3

etapa 2

etapa 4

S

PŘÍLOHA:OBSAH:

PROJEKTANT:

AKCE:

MÍSTO STAVBY:

INVESTOR: CENTRAL GROUP a.s.

Souřadný systém JTSK

VYPRACOVAL:

KONTROLOVAL:

DATUM:

STUPEŇ:

MĚŘÍTKO: 1:2500

ČISLO ZAKÁZKY:

Ing. Václav Moravec

Ing. Jozef Harčarík

DIO. - ROZDĚLENÍ ETAP

09/2025

DPS

OBNOVA POVRCHU ul. PITKOVICKÁ

Při frézování asfaltových vrstev, bude zabezpečen obousměrný provoz.
Při pokládce asfaltových vrstev, bude provoz v Pitkovicích jednosměrný.
Pro druhý směr bude vyznačená objízdná trasa. V Čestlicích bude
pokládka probíhat s vyloučením provozu pro danou etapu.

OBNOVA POVRCHU ul. PITKOVICKÁ

Ing. Jakub Pleiner

XXXLutz

Bauhaus

Makro

Spektrum

Albert

Aquapalace

KauflandDendrologická 
zahrada

Objízdná trasa pro tranzit

V sobotu 28. března se před 
obecním úřadem sešla tři-
cítka lidí, kterým není jed-
no, jak vypadá naše obec 
a její okolí. Společně jsme se 
vypravili zbavit je odpadků 
a na závěr jsme se odměnili 
při posezení ve Skále.

Na rozdíl od podzimní bri-
gády, kterou jsme kvůli sil-
nému dešti museli zrušit, 

nám tentokrát počasí opravdu přá-
lo. Nepršelo a většinou nám svíti-
lo i sluníčko.

Před úřadem jsme se rozděli-
li a  jednotlivé skupinky vyrazi-
ly uklízet různé části obce. Pytle 
s  odpadem pak elektromobilem 
sváželi pracovníci údržby obce. 
Odhadem jsme nasbírali 600 kg 
odpadu.

Jako poděkování za účast 
a  za  pomoc byl ve Skále tradič-
ně připraven oheň a  občerstvení 
- špekáčky, pivo a  limonáda. By-
lo to přijemné a užitečně strávené 
dopoledne. Moc děkuji všem, kte-
ří se zapojili.

	 n Jan Chvátal

www.dobrejovice.cz
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Březen v mateřské škole Korálek

Na konci měsíce února se 
v  Mateřské škole Korálek 
konal veselý karneval. Ce-

lá školka se zaplnila krásnými 
maskami, nechyběl smích, tanec 
a  soutěže. Děti si užily příjemné 
dopoledne plné radosti a veselí.

V mladší třídě „Broučků“ se děti 
zapojily do dramatizace pohádky 
O Koblížkovi. S velkým nadšením 
si vyzkoušely různé role a společ-
ně si užily celý příběh plný dobro-
družství. Aktivita podporovala ne-
jen jejich fantazii, ale i spolupráci 
a vyjadřovací schopnosti.

S příchodem března jsme se ve 
školce začali věnovat tématu ja-
ra. Děti „volaly sluníčko“, povída-
ly si o  jarní přírodě a  poznávaly 
první jarní kytičky. Děti malovaly 
sluníčka a  květiny různými tech-
nikami. Dětská sluníčka a květiny 
rozzářily prostory školky.

V průběhu března proběhl také 
zápis do mateřské školy, kdy jsme 
přivítali nové děti a jejich rodiče.

Celé období bylo plné tvoření, 
objevování a radosti z přicházejí-
cího jara.
n kolektiv a děti MŠ Korálek

www.dobrejovice.cz
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7. 4. / od 19:30 / Dixielandový koncert v Říčanech
Ponořte se v KC Labuť do tradičního dixielandu a swingu s pražskou 
kapelou Letenský dixieland, která přináší živý a hravý repertoár 20. až 
40. let. Vstupenky v ceně 280 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

A KC E  V   O KO L Í

2. – 6. 4. / Velikonoční stezka v Nupakách
MŠ Klubíčko a Obec Nupaky zve na cyklostezku do Benic na Veliko-
noční stezku s králíčkem Ňufíčkem. Nezapomeňte tužku a papír! 
Více informací na www.nupaky.info.

1. 4. – 31. 5. / Výstava obrazů v Průhonicích
Autorská výstava obrazů Lucie Horuckové s názvem Magická zahrada 
v Galerii Natura v Průhonickém zámku. Vstupné v rámci vstupného do 
parku. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

5. 4. / 13:00 - 18:00 / Velikonoční trh v Jesenici
Jarní farmářské trhy opět proběhnou u jesenické kaple sv. Prokopa.
Více informací na www.mujesenice.cz.

12. 4. / od 10:00 / Představení pro děti v Jesenici
DivadloZa2 přiveze do Společenského sálu Jesenice interaktivní před-
stavení plné krátkých pohádek, písniček, hádanek, říkadel i rozpočíta-
del s názvem „Bylo Nebylo“. Více informací na www.mujesenice.cz.

12. 4. / 9:00 - 19:00 / Narozeniny Sportovního areálu Jesenice
U příležitosti prvního výročí od otevření je ve Sportovním areálu Jese-
nice den otevřených dveří. Těšit se můžete na turnaje, exhibice, nábo-
ry, jarní běh a mnohé další. Více informací na www.mujesenice.cz.

10. 4. / od 19:00 / Cestovatelská přednáška v Nupakách
O svých cetách bude v SC Nupaky vyprávět polárník, režisér, socio-
log, moderátor a spisovatel Petr Horký. Vstupné 150 Kč. 
Více informací na www.nupaky.info.

17. 4. / od 20:00 / Retro Disco party v Nupakách
Hudbu osmdesátých a devadesátých let bude hrát ve Společenském 
centru Nupaky DJ Petr Horák. Soutěž o nejlepší stylový outfit. 
Vstupné 180 Kč. Více informací na www.nupaky.info.

11. 4. / od 14:00 / Turnaj v Ping pongu v Nupakách
Přihlášky ba turnaj zasílejte do 6. 4. na e-mail sc@nupaky.info. Star-
tovné 200 Kč. Více informací na www.nupaky.info.

12. 4. / od 9:30 / Charitativně - sportovní akce v Nupakách
V okolí Společenského centra Nupaky proběhne akce Run & Help.  
Registrace v 9:30, start v 10:00. Trasa je vhodná pro děti, kola, kolo-
běžky, odrážedla, kočárky. Vstupné dobrovolné pro dobrou věc. 
Více informací na www.nupaky.info.

8. 4. / od 19:00 / Filmová hudba při svíčkách v Říčanech
Nenechte si v KC Labuť ujít večer plný romantiky a elegance, kde za-
zní ty nejznámější melodie a písně z oblíbeného seriálu Bridgerton. 
Světlo stovky svíček vytvoří okouzlující atmosféru koncertu.Vstupenky 
v ceně 750 - 790 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

8. 4. / od 20:00 / Sto zvířat v Říčanech
V KC Labuť se představí legendární skupina Sto zvířat. 
Vstupenky v ceně 400 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

11. 4. / 12:00 - 15:00 / Výstava květin v Říčanech
HappyPlant – exotické pokojové rostliny - již po druhé v Říčanech!
Matěj Hradský, zakladatel projektu HappyPlant a autor knihy Ta-
jemství pokojovek, přiveze opět do města výběr exotických poko-
jových rostlin – od dostupných druhů až po raritnější kousky pro 
sběratele. Akce je určena všem milovníkům rostlin i začátečníkům, 
kteří chtějí svůj domov proměnit v zelenější místo. Součástí je mož-
nost poradit se ohledně péče, výběru vhodných rostlin i pěstování. 
Vstup zdarma.
Více informací na www.kclabut.cz.

11. 4. / od 20:00 / Retro dance party v Říčanech
Disco ples těch největších hitů od sedmdesátých let až po milénium. 
Vstupenky v předprodeji 290 Kč, na místě 350 Kč. 
Více informací na www.kclabut.cz.

12. 4. / od 10:00 / Představení pro děti v Říčanech
V představení „Veselá pouť“ v KC Labuť nás navštíví Jů a Hele a spo-
lečně se přeneseme do míst plných kouzel, zábavy a legrace. 
Vstupenky v ceně 200 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

14. 4. / od 19:30 / Divadelní komedie v Říčanech
V komorní komedii „Růžové svatby“ se v KC Labuť představí Světlana 
Nálepková a Michaela Dolinová. Je to optimistická hra o manželích, 
svatbě, samotě i nadpozemsky krásném zahradníkovi a o neustálých 
důvodech, proč se smát.
Vstupenky v ceně 450 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

15. 4. / od 19:30 / Koncert v Říčanech
V KC Labuť se představí Linha Singers - skupina zpěváků a instrumen-
talistů, jejichž hudební řeč nerespektuje vžité a uznávané hranice jed-
notlivých hudebních žánrů. 
Vstupenky v ceně 400 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

16. 4. / od 20:00 / Koncert v Říčanech
V Music Clubu U Labutě se představí Liam Stayner & Ondra Kvita. 
Uslyšíte široký repertoár od klasické hudby až po country a pop 
v aranžích dvou profesionálních muzikantů! 
Vstupné do klobouku. Více informací na www.kclabut.cz.

17. 4. / od 20:00 / Bluesrockový koncert v Říčanech
V KC Labuť se představí Krausberry - česká bluesrocková kapela s říz-
ným zvukem staré školy. 
Vstupenky v ceně 400 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

18. 4. / od 10:00 / Svatební veletrh v Říčanech
Hledáte inspiraci pro svou svatbu, ale nechcete se prodírat přepl-
něným veletrhem? Svatební veletrh Svatba v klidu je svatební ak-
ce jiného typu - komorní setkání snoubenců s pečlivě vybranými 
dodavateli v příjemné a klidné atmosféře. V KC Labuť v Říčanech 
představí fotografové, floristi a floristky, svatební salony, vizážist-
ky, šperkařky, majitele svatební míst a další dodavatelé svatebních 
služeb, které budete moct v klidu osobně poznat. Cílem není pro-
jít kolem stánků a nasbírat letáky, ale skutečně si popovídat, získat 
doporučení a domluvit si konkrétní spolupráci. Součástí programu 
budou také moderované přehlídky svatebních šatů během dne, ži-
vá hudba a doprovodný program. Přijďte načerpat inspiraci, zeptat 
se na vše, co Vás zajímá, a udělat první skutečné kroky k Vašemu 
svatebnímu dni. 
Vstupné zdarma. Více informací na www.kclabut.cz.

9. 4. / od 19:00 / Ples v Říčanech
Střední škola řemesel Kunice vás zve do KC Labuť na Ples absolventů.
Vstupné: 200 Kč. Vstupenky k prodeji na ředitelství školy.
Občerstvení zajištěno. Program a zábava v režii žáků 3. ročníků.
Více informací na www.kclabut.cz.

16. 4. / od 17:30 / Jarní koncert v Říčanech
V KC Labuť se představí partnerské školy ZUŠ Říčany, 2. ZŠ Bezručova 
a MŠ Čtyřlístek. Více informací na www.kclabut.cz.

www.dobrejovice.cz
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25. 4. /10:00 - 17:00 / Jarní slavnost v Průhonicích
Celodenní rodinný program v průhonickém parku. Těšit se můžete na 
módní přehlídku, sokolnictví, smyčcové kvarteto, divadlo pro děti, bo-
tanické dílny i komentovanou procházku parkem. Zajištěno bude také 
občerstvení. Vstupné v rámci vstupného do parku. 
Více informací na www.pruhonickypark.cz.

25. 4. / od 17:00 / Koncert klasické hudby v Průhonicích
Koncert v Rytířském sále průhonického zámku. Tentokrát zahraje Ta-
lichovo kvartekt skladby od Suka a Dvořáka. Vstupné 590 Kč dospělí, 
250 Kč děti. Více na www.regio-koncerty.cz.

26. 4. / Orientační závod v Jesenici
Orientační běžecký závod pro dospělé i děti. Více na www.mujesenice.cz.

21. 4. – 17. 5. / Tulipány v dendrologické zahradě v Průhonicích
V rámci vstupu do Dendrologické zahrady uvidíte přes 140 odrůd tuli-
pánů. Záhony s tulipány letos najdete na okraji „Dlouhé louky“ ve stře-
du zahrady. Více na www.dendrologickazahrada.cz.

30. 4. / od 19:00 / Pálení čarodějnic v Nupakách
Nupacké čarodějnice na louce u valu. Oheň se zapálí po setmění, pro 
každého špekáček zdarma. 
Vstupné 180 Kč. Více informací na www.nupaky.info.

21. 4. / od 19:00 / Tančírna v Říčanech
Příjemné prostředí, kvalitní taneční hudba. Neformální oblečení. Přijď-
te se do KC Labuť pobavit, procvičit taneční kroky či odložit zbytečná 
kila!. Vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč. 
Více informací na www.kclabut.cz.

22. 4. / od 20:00 / Radůza v Říčanech
V KC Labuť vystoupí Radůza, písničkářka, jejíž tvorba si získala srd-
ce posluchačů svou opravdovostí, nezaměnitelným hlasem a energií. 
Vstupenky v ceně 450 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

24. 4. / od 20:00 / Vlasta Redl v Říčanech
V KC Labuť vystoupí Vlasta Redl – samorostlý všeuměl, skladatel, tex-
tař, zpěvák, aranžér i producent. 
Vstupenky v ceně 490 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

28. 4. / od 20:00 / Koncert v Říčanech
V KC Labuť ​zazní průřez celé hudební kariéry našeho největšího skla-
datele Karla Svobody v podání zpěváků Pavlíny Ďuriačové a Luká-
še Randáka, doplněn slovem a příběhy jeho písní. Prvotřídní hosté 
a skvělý zvuk, za doprovodu živého tanečního orchestru Black Tower. 
Vstupenky v ceně 520 Kč a více informací na www.kclabut.cz.

I N Z E R C E

Znovu otevřený autoservis a pneuservis zve všechny motoristy k návštěvě. Nabízíme kvalitní servisní služby, rychlé opravy i přezouvání 
pneumatik. Náš tým zkušených mechaniků se postará o váš vůz s maximální péčí. Navštivte nás na adrese - Dobřejovice 488

A KC E  V   O KO L Í

30. 4. / Pálení čarodějnic v Čestlicích
V areálu čestlické hasičárny vás čeká čarodějnické tetování, skákací 
hrad a tajuplná stezka, ohně pro opékání špekáčků a velká vatra. 
Vstupné 180 Kč. Více informací na www.cestlice-obec.cz.

www.dobrejovice.cz
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DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
Čestlická 245, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad v Říanech
Tel.:	953 124 811
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 111
800 050 248
Fax: 284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi-
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny ČEZD
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu PPD
Telefon: 272 767 300

Poruchy vody - 1. SčV
Telefon: 840 111 322

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další 
práce dle domluvy. Více na telefonu 721 757 399.

Venčení s Janou, nabízím hlídání/venčení psů a dalších domá-
cích mazlíčků v Dobřejovicích a blízkém okolí. V případě zá-
jmu mi napište na jrehkova@seznam.cz, tel. 721 300 440.

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

www.dobrejovice.cz
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